Informace pro rodiče, žáky ZŠ
Od 1. 9. 2021 používáme pouze elektronickou žákovskou knížku, jejímž prostřednictvím rodiče žáky omlouvají (v rodičovském přístupu). Podle školního řádu musí rodič omluvit žáka nejdéle do 72 hodin (3 dny) od začátku nepřítomnosti. Udělejte to ale co nejdříve, aby se předešlo případnému záškoláctví, útěku dítěte z rodiny nebo únosu. Děkujeme.
Rodič má povinnost kontrolovat údaje v elektronické žákovské knížce prostřednictvím rodičovského přístupu minimálně 1x týdně. Doporučujeme ale častěji. Vidíte tam známky, zprávy od třídního učitele, asistentky, ekonomky, vyučujících, školní a třídní akce, změny rozvrhů a informace vedení školy.
Když je žák nemocný, má 1. den nemoci nárok na oběd za sníženou cenu. Tento oběd lze vyzvednout pouze v jídlonosiči, nelze konzumovat v jídelně. Oběd za sníženou cenu je jen ve dnech školního vyučování. Během prázdnin a ředitelského volna a od 2. dne nemoci dítěte je oběd již za plnou cenu, bez dotace! Do školní jídelny žáci chodí hlavním, ne zadním vchodem! Obědy musí být objednány/odhlášeny den předem do 14:00, na pondělí nejdéle předchozí pátek do 14:00. Během víkendu již oběd na pondělí objednat nelze!
Žáka vyzvedává ze školy/družiny pouze zákonný zástupce žáka nebo jiná oprávněná osoba na bázi plné moci, podepsané zákonným zástupcem žáka. Informace o žákovi sděluje škola pouze zákonným zástupcům nebo zplnomocněné osobě.
Úraz musí žák/rodič nahlásit pedagogovi ve škole/školní družině ještě ten den, kdy se úraz stal, a to před odchodem dítěte ze školy/družiny. Všichni žáci jsou ve škole/družině pojištěni proti úrazu. Později nahlášené úrazy nelze zaevidovat ani předat na pojišťovnu.
Všechny věci žáka musí mít žák ve škole i družině podepsané nebo označené (školní batoh, kufřík, kapsář, penál, pracovní sešity, učebnice, obuv, přezůvky, sálovky, cvičební úbor, ručník, čepici, bundu apod.). Jinak nelze následně vyhledat a řešit ztrátu přes pojišťovnu. Šperky, cennosti, peníze, mobily, tablety a brýle při ztrátě či zničení pojišťovna neproplácí! Na brýle má mít žák ve škole pevné pouzdro se svou jmenovkou.
Mobilní telefony musí mít žáci po dobu výuky ve školní tašce a to vypnuté, nebo mít ztišené zvonění. O přestávkách/hodině je mohou použít jen se souhlasem vyučujícího. Mobily nesmí mít žáci během výuky na lavicích nebo v lavicích.
Do tělocvičny/sportovní haly musí mít žáci cvičky/sálovky se světlou podrážkou. Ve škole/družině je povinnost pro žáky se přezouvat.
Žáci do školy nesmí nosit větší finanční částky, zbraně, ostré předměty, skleněné láhve, léky, chemikálie nebo pyrotechniku.
V době epidemiologických opatření nosí žáci/rodiče ve škole předepsanou ochranu obličeje.
Děkujeme všem za dodržování těchto pravidel. Ulehčíte tím sobě a vašim dětem situaci a vyhnete se případným problémům či nedorozuměním. Vedení školy.
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