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Informace ředitele školy
Jednání školské rady bylo zahájeno v 15:00. Ředitel školy informoval o dění ve škole za uplynulé období. Tyto informace jsou součástí přílohy tohoto zápisu.
Výroční zpráva
Školská rada schválila výroční zprávu školy za školní rok 2016/2017.
Úprava školního řádu
Školská rada schválila úpravu školního řádu v tom smyslu, že do něj budou vhodným způsobem zapracovány odstavce 3 a 5 §31 školského zákona ([3] Zvláště hrubé opakované slovní a úmyslné fyzické útoky žáka nebo studenta vůči zaměstnancům školy nebo školského zařízení nebo vůči ostatním žákům nebo studentům se považují za zvláště závažné zaviněné porušení povinností stanovených tímto zákonem.; [5] Dopustí-li se žák nebo student jednání podle odstavce 3, oznámí ředitel školy nebo školského zařízení tuto skutečnost orgánu sociálně-právní ochrany dětí, jde-li o nezletilého, a státnímu zastupitelství do následujícího pracovního dne poté, co se o tom dozvěděl.).
Diskuse
V diskusi probrali členové rady podrobněji následující témata: probíhající změna školní počítačové sítě z modelu, obsluhovaného místními servery, na model cloudový; přístup rodičů ke spolupráci se školou a poradenskými zařízeními; projekty, zejména byl oceněn žákovský výběr programu v rámci projektu 72 hodin; soutěže, např. sběrové či umělecké; demografické podmínky a počty dětí ve třídách.
Závěr
Jednání školské rady skončilo v 16:15.
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